

До дня победы осталось 3 дня



**Их подвиг не
будет забыт
никогда**

**Герои Великой
Отечественной
войны**





Георгий Жуков.... Военачальник был непосредственным участником всех операций и важнейших событий, произошедших в Великой Отечественной войне. Наиболее значимыми вехами становления полководческого искусства Г. К. Жукова были оборона Москвы и Ленинграда, битвы под Сталинградом и Ельней, Курская битва, а также Корсунь-Шевченковская, Висло-Одерская, Киевская, Белорусская и Берлинская крупномасштабные операции. После окончания всех боевых действий Жуков - Маршал Победы - принял безоговорочную капитуляцию из рук гитлеровского генерала Вильгельма фон Кейтеля. Военачальнику было вручено два креста Георгия Победоносца и трижды присвоено почетное звание Героя Советского Союза.

Николай Гастелло

*Капитан Гастелло
выполнял 26 июня 1941 г.
очередной полет на задание.
Его бомбардировщик был
подбит и загорелся. Он
направил горящий самолет
на скопление вражеских
войск. От взрыва
бомбардировщика
противник понес большие
потери.*



Виктор Талалихин

Главным его подвигом был первый ночной таран.



7 августа он получил приказ подняться в небо на перехват фашистских бомбардировщиков. Талалихин сел на хвост «Хейнкель-111». Ему удалось подбить один из моторов бомбардировщика. Вскоре боевые припасы в самолете Талалихина закончились. В следующий момент ему в голову пришла крайне смелая мысль – протаранить «Хейнкель-111». Он отдавал себе отчет в том, что, возможно, идет на смерть, но успокаивал себя тем, что фашистов погибнет вчетверо больше. Самолет Виктора врезался в хвост бомбардировщику, истребитель откинуло, но Талалихин сумел выпрыгнуть с парашютом из горящей машины. 8 августа 1941 года за этот подвиг отважному лётчику Виктору Талалихину присвоили звание Героя Советского Союза





Александр Матвеевич

Матросов

23 февраля 1943 года на одном из участков Калининского фронта у деревни Чернушки севернее города Великие Луки развернулись ожесточенные бои. Враг превратил деревню в сильно укрепленный опорный пункт. Несколько раз бойцы поднимались в атаку на фашистские укрепления, но губительный огонь из дзота преграждал им путь. Тогда рядовой гвардии Матросов, пробравшись к дзоту, закрыл своим телом амбразуру.

Воодушевленные подвигом Матросова, бойцы поднялись в атаку и выбили немцев из села.

За подвиг А. М. Матросову посмертно было присвоено звание Героя Советского Союза.





Зоя Космодемьянская

Вчера школьница, доброволично вступившая в партизанский отряд, в плену у фашистов, несмотря на страшнейшие пытки, не выдала никаких сведений о расположении и численности партизанского отряда. Она даже не назвала свое имя.

От Зои требовали, чтобы она выдала своих друзей. Через дверь доносились ответы: «Нет», «Не знаю», «Не скажу». Потом в воздухе засвистели ремни и стыдно было, как стегали они по телу. 29 ноября 1941 г. Зоя Космодемьянская была повешена оккупантами. Перед смертью она произнесла торжественную фразу, затем ставшую знаменитой: *«Нас 170 миллионов, всех не перевешаете!»*





Алексей Маресьев, летчик

Из-за тяжёлого ранения во время Великой Отечественной войны ему были ампутированы обе ноги. Однако, несмотря на инвалидность, лётчик вернулся в небо и летал с протезами. Всего за время войны совершил 86 боевых вылетов, сбил 11 самолётов врага: четыре — до ранения и семь — после.

24 августа 1943 года за спасение жизни двух лётчиков и сбитие двух немецких истребителей удостоен звания Герой Советского Союза



Кожедуб

Иван Никитович

летчик истребитель. К концу войны гвардии майор Кожедуб совершил 330 боевых вылетов, в 120 воздушных боях сбил 62 самолёта противника. Последний свой бой провёл в небе Берлина. За всю войну ни разу не был сбит. Он по праву считается лучшим асом авиации союзников. Трижды Герой Советского Союза